



## **В Советске родители девочки, утонувшей в самодельном бассейне, предстанут перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении родителей малолетней. 36-тилетний мужчина и 33-хлетняя женщина обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 14 сентября 2019 года, в городе Советске, в дневное время, сожители отправили гулять во двор дома свою общую 2-хлетнюю дочь, поручив присмотр за ней 7-летнему сыну. Через некоторое время мальчик вернулся домой один. Девочка без признаков жизни обнаружена в самодельном бассейне, в котором утонула, не сумев выбраться самостоятельно.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

На стадии предварительного следствия оба обвиняемых вину в совершенном преступлении признали. По данным следствия в момент произошедшего оба родителя находились в состоянии алкогольного опьянения.

Кроме того, следствием женщине предъявлено обвинение в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно).

Следствием установлено, что обвиняемая, будучи лишенной родительских прав в отношении сыновей 9-ти и 7-ми лет, воспитанием которых занимается бабушка, а также 6-летней дочери, опеку над которой оформила семья из другого региона, и будучи обязанной по решениям суда выплачивать алименты на их содержание, умышленно уклонилась от возложенной на нее обязанности, мер по трудоустройству и выполнению алиментных обязательств не принимала. Общая задолженность по алиментам на содержание троих несовершеннолетних детей за период с мая по октябрь 2019 гг. превысила 134 тыс. рублей.

В настоящее время сбор доказательственной базы по уголовному делу завершен. Уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором города Советска, направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1413618>